



Institut za Botaniku i Botanička Bašta Jevremovac
Biološki fakultet, Univerzitet u Beogradu

Institute of Botany and Botanical Garden "Jevremovac"
Faculty of Biology, University of Belgrade



**Mikološko
društvo Srbije**

Prirodnjački muzej;

Institut za biološka istraživanja "Siniša Stanković",
Beograd,

HOME PAGE: www.fungi.com.rs

E-MAIL: Jasna@ibiss.bg.ac.rs

Botanička bašta "Jevremovac" Univerziteta u Beogradu i Mikološko društvo Srbije
pozivaju Vas na izložbu gljiva pod nazivom

"NE UNIŠTAVAJTE ŠUME, UGASIĆETE ZVEZDE!!!"

od 04. do 05. juna 2010.

Svečano otvaranje izložbe je u petak, 04. juna 2010. sa početkom
u 14h u Botaničkoj bašti "Jevremovac" Takovska 43.

Zaštita prirode i prirodnih dobara obaveza je celokupnog čovečanstva. Mikološko društvo Srbije već godinama propagira i sprovodi zaštitu gljiva i prirode. Simbol prolećne izložbe je neobična, patuljasta zvezdica *Geastrum schmidelii* Vittad. Kada sazri loptasto plodonošno telo, spoljašnji omotač se raspukne na više krakova i otvori, pretvarajući se u zvezdu koja raste u kasnu jesen na peskovitom tlu. *G. schmidelii* je jedna od četiri strogo zaštićene vrste zvezdica (predstavnik reda Geastrales) u Srbiji i na Crvenoj je listi ugroženih vrsta Srbije i Evrope. Sečom šuma i uništavanjem staništa nestaju mnoge vrste gljiva. Ova izložba je apel da preostale vrste sačuvamo za budućnost

Na izložbi će pored slika strogo zaštićenih i zaštićenih vrsta gljiva, biti prikazana i plodonošna tela drugih vrsta gljiva.

Pozivamo Vas da svojim prisustvom uveličate ovu manifestaciju. Svečanom otvaranju izložbe prisustvovaće Prof. Dr. Ivica Radović državni sekretar Ministarstva Životne sredine i prostornog planiranja Republike Srbije.

Mikološko društvo Srbije je naučna, popularna nevladina organizacija koja okuplja stručnjake i ljubitelje gljiva. Društvo se već 20. godina, bavi popularizacijom gljivarstva, očuvanjem prirode i unapređenjem mikologije u Srbiji.

Univerzitetska Botanička bašta "Jevremovac" Biološkog fakulteta u Beogradu predstavlja naučni i obrazovni centar botaničkih disciplina u Srbiji i spomenik je prirode i kulture Republike Srbije.

**IZLOŽBA ĆE ZA POSETIOCE BITI OTVORENA U PETAK 04. JUNA OD
14h I U SUBOTU 05. JUNA OD 09h DO 19h!**

Kontakt osoba: Olivera Popović – PR bašte 063 33 52 73